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Одељење за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове Општинске управе општине
Ариље, на основу члана 8. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем (“Сл. гл.РС”, бр.68/2019), поступајући по захтеву Предузећа за
дистрибуцију гасовитих горива гасоводом „SIGAS“ д.о.о Пожега, Николе Пашића број
2 за издавање измене локацијских услова за изградњу дистрибутивног гасовода-Ариље прва
фаза, доноси

ЗАКЉУЧАК

ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев у поступку за издавање измене локацијских услова за изградњу
дистрибутивног гасовода, Ариље, прва фаза, из разлога што нису испуњени формални
услови за даље поступање по захтеву.

О б р а з л о ж е њ е

Предузеће за дистрибуцију гасовитих горива гасоводом „SIGAS“ д.о.о Пожега,
Николе Пашића број 2 је поднело захтев за издавање измене локацијских услова за
изградњу дистрибутивног гасовода, прва фаза, а преко пуномоћника SERVO MIHALJ-
INŽENJERING  д.о.о. Зрењанин.

Захтев је примљен у ЦИС-у дана 26.05.2022.године и заведен је под бројем ROP-ARI-
13939-LOCA-8/2022. Предмет је заведен у Општинској  управи општине Ариље  и
додељен Одељењу за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове под бројем  ILU-30/21.

Уз захтев достављена је следећа документација:

- Документи подносиоца:

- Доказ о уплати        (Taksa LU Arilje 3000.pdf),

- Доказ о уплати        (Taksa za LU APR 2000.pdf),

-Остала документа   Решење о одбацивању_20220524101512.pdf,

-Остала документа   Odricanje od prava zalbe.pdf,

-Пуномоћје                 Ovlascenje SMING SIGAS Arilje.pdf,

-Идејно решење       AutoCAD crtezi.zip,

-Идејно решење       IDR 1 27 2021 PRILOG 11 Izmena LU.pdf,

-Идејно решење       IDR 27 2021 Sveska br 6 Izmena LU.pdf,

-Идејно решење       IDR 1 27 2021 Glavna Sveska Izmena LU.pdf.



Увидoм у захтев и прилoжену документацију, oвај oрган је установио да дoстављена
дoкументација није уређена у складу са Правилникoм o садржини, начину и пoступку
израде и начину вршења кoнтрoле техничке дoкументације према класи и намени
објекaта(„Сл.гласник „ брoј 73/2019) и Правилникoм o пoступку спрoвoђења обједињене
процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ 68/2019).

Недостаци су:

-Достављена графичка документација на којој је представљена траса не одговара
достављеном списку парцела у  текстуалном делу Идејног решења.

-Потребно је доставити графичку документацију у dwg.формату тако да прикаже тачну
трасу објекта односно смањити дебљину линије како би се приказала планирана траса без
захватања суседних парцела које нису део планираног Идејног решења.

Како нису испуњени услови дефинисани чланом 8. Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“ бр.68/2019 од 03.10.2019
године), одлучено је као у диспозитиву.

Ако подносилац захтева у року од десет дана од пријема закључка, а најкасније 30 дана од
дана његовог објављивања на интернет страници надлежног органа, поднесе усаглашени
захтев и отклони све утврђене недостатке, не доставља документацију поднету уз захтев
који је одбачен, нити поново плаћа административну таксу.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се у року од 3 дана од
дана пријема истог поднети приговор Општинском већу Општине Ариље а преко Система
за електронско подношење пријава. Уз приговор се подноси доказ о уплати локалне
аминистративне таксе у износу од 260,00 динара на рачун бр. 840-742251-843-73 модел 97
позив на број 86-004 а све у складу са Одлуком о локалним административним таксама
(„Случбени гласник општине Ариље“ број 10/2012).

Општина Ариље

-Општинска Управа-
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